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 30 ноября-15 декабря 2013 года 

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе VI Международной научно-практической Интернет-конференции «Гуманитарные науки в современном мире». Конференция предполагает обсуждение широкого круга вопросов гуманитарного и естественнонаучного цикла по следующим основным направлениям:
1. История и краеведение
2. Филология (родной и иностранные языки, языкознание)

3. Педагогика и психология

4. Социология 
5. Демография 

6. Философия 

7. Культурология 

8. Экология 
9. Этика и эстетика
10. Право

11. Физическая культура и формирование основ здорового образа жизни 
12. Безопасность жизнедеятельности
13. Естествознание

14. Концепция современного естествознания

15. Методология науки
К участию в конференции приглашаются научные работники, учёные-исследователи, практики, преподаватели, молодые учёные и аспиранты вузов России, ближнего и дальнего зарубежья. Рабочие языки – русский, английский, немецкий (возможно использование других языков). 
Конференция будет проходить с 30 ноября по 15 декабря 2013 года в онлайн-режиме с возможностью проведения дискуссий по обсуждаемым темам и общения с авторами статей.
Статьи участников конференции будут опубликованы в формате сборника конференции: Материалы VI Международной Интернет-конференции «Гуманитарные науки в современном мире» г. Тамбов с присвоением сборнику ISBN. Оргкомитет гарантирует публикацию авторских материалов и пересылку одного экземпляра сборника только при наличии оплаты!
Председатель оргкомитета – заведующий кафедрой «Гуманитарные и естественнонаучные дисциплины» Первого Тамбовского филиала РАНХиГС, канд. филол. наук, доцент Литовченко Мария Алексеевна; 
секретарь оргкомитета – доцент кафедры «Гуманитарные и естественнонаучные дисциплины» Первого Тамбовского филиала РАНХиГС, канд. пед. наук Тишкина Ирина Александровна
члены оргкомитета - доцент кафедры «Гуманитарные и естественнонаучные дисциплины» Первого Тамбовского филиала РАНХиГС, канд. филол. наук Болтнева Наталия Алексеевна, доцент кафедры «Экономика и финансы» Первого Тамбовского филиала РАНХиГС , канд. пед. наук Кузьмин Роман Игоревич, доцент кафедры «Гуманитарные и естественнонаучные дисциплины» Первого Тамбовского филиала РАНХиГС , канд. физ.-мат. наук Кольцов Роман Юрьевич
Телефон для справок: (4752) 53-18-83 (Кафедра «Гуманитарные и естественнонаучные дисциплины»)
Тел./факс: (4752) 56-06-17
E-mail: guman@tfrane.ru
Заявки и публикации принимаются в электронном виде. Статьи будут размещены на сайте www.tfrane.ru c 25 ноября 2013 года, все желающие приглашаются к участию в обсуждении предоставленных материалов. 
Требования к оформлению публикаций

Статья - не менее 3 страниц в текстовом редакторе MS Word 7.0-8.0. Формат страницы: А4. Параметры страницы: верхнее поле – 2,0 см, левое – 3,0 см, правое – 1,5 см, нижнее поле – 2,0 см.  Кегль – 14; тип Times New Roman; 1,5 интервал, абзацный отступ – 1,25; запрещение переносов; выравнивание по ширине. Название статьи печатается прописными буквами, шрифт – жирный, по центру. Ниже через два интервала по правому краю строчными буквами – фамилия и инициалы автора(ов). Через один интервал – полное название организации, страна, город. Далее располагается текст. 
Образец:

ОСОБЕННОСТИ ЯЗЫКОВЫХ ФУНКЦИЙ В РАМКАХ ПОЛИТИЧЕСКОЙ КОММУНИКАЦИИ

Попова И.А.

ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный 

технический университет»

 Россия, г. Тамбов 

(текст статьи) 

Список литературы в конце статьи в алфавитном порядке (по ГОСТ 7.0.5. – 2008)
1. Dieckmann W. Politische Sprache - Politische Kommunikation. Heidelberg, 1981. 185 S.

2. Глухова А.В. Речь как политическое действие: функциональный аспект: эссе о социальной власти языка. Воронеж: Изд-во Воронежского университета, 2001. 196 с. 

3. Горюнов В.К. Приемы использования языка политики в целях идеологического воздействия // Язык как средство идеологического воздействия. Сборник обзоров.  Москва, 1983.  С. 156-167.


В тексте статьи в квадратных скобках указывается номер источника в списке литературы и номер страницы в источнике: [2, с. 57]. 
Публикация материалов Интернет-конференции

Стоимость 1 страницы (полной и неполной) - 130 рублей. 
Студенты могут публиковаться только в соавторстве с научным руководителем.
Подтверждение об оплате высылается по электронной почте. В квитанции в графе «Назначение платежа» указать: «Доходы от платных образовательных услуг. Конференция ГиЕНД». 
РЕКВИЗИТЫ 
ИНН 7729050901 КПП 682943003

УФК по Тамбовской области («Первый Тамбовский филиал РАНХиГС» л/с 20646У38730)
Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Тамбовской области г. Тамбов  БИК 046850001

Счет Р/с 40501810468502000001  КБК 00000000000000000130

ОКАТО 68401000000
Материалы к опубликованию рассматриваются при наличии заполненной заявки и статьи, отправленных ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ до 15 декабря 2013 года. Оплата производится после одобрения оргкомитетом до 15 декабря 2013г. 
Внимание! Во избежание ошибки на каждого автора должна быть оформлена отдельная квитанция!
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

	ФИО автора(ов) (полностью):
	

	Страна, город, полное и сокращенное название учебного заведения (организации):
	

	Ученая степень, звание, должность:
	

	Контактный телефон:
	

	E-mail:
	

	Полный адрес (с указанием индекса, номера дома, квартиры, корпуса) для рассылки сборника:
	

	Предполагаемое направление:
	

	Подтверждение об оплате:
	


