Приглашение

Уважаемые колеги! Организационный комитет Международной научно-практической интернет-конференции информирует Вас, что за содействием и при активном участии Общественной организации "Наукова спільнота" и Wyższa Szkoła Społeczno-Gospodarcza w Przeworsku (Польша)  19 сентября 2018 года будет проводиться международная научно-практическая интернет-конференция на тему: 
" Актуальные исследования правовой и исторической науки (выпуск 5) "
Просьба материалы посылать заблаговременно. Работы участников принимаются до 19 сентября 2018 года включительно.
Сборник тезисов научной интернет-конференции включается в наукометрическую базу даннях "РИНЦ/RSCI".
Адрес сайта www.lex-line.com.ua
Планируется работа за следующими секциями:

1. Теория государства и права. Философия права; 2. Конституционное право. Конституционное процессуальное право. Административное право. Административное процессуальное право. Таможенное и налоговое право. Международное право. муниципальное право; 3. Гражданское и семейное право. Гражданское процессуальное право. Коммерческое право. Жилищное право. Обязательственном праве. Международное частное право. Трудовое право и право социального обеспечения; 4. Уголовное право. Уголовное процессуальное право. Криминалистика. Криминология. Уголовно-исполнительное право. Медицинское право. Судебные и правоохранительные органы. Адвокатура; 5. Хозяйственное право. Хозяйственное процессуальное право. Экологическое право. Земельное право. Аграрное право. Финансовое право. Банковское право; 6. Право интеллектуальной собственности и его защита. Информационное право. Информационные технологии; 7. История государства и права. История политических и правовых учений; 8. История становления украинской государственности; 9. История стран мира и международные отношения.
Рабочие языки конференций: украинский, российский, английский и польский.

Ваши доклады будут размещены на этом сайте, а также будут напечатанные в сборниках конференций. Конференция содержит секции исключительно юридического и исторического направления. Доклады размещаются на данном сайте и в сборниках интернет-конференции посекцыонно, в алфавитном порядке соответственно фамилиям авторов. Участникам выдаются сертификаты об участии в конференции.

С материалами конференций сможет ознакомиться каждый пользователь сети Internet любой страны мира.
Стоимость публикации тезисов докладов для участников из Украины составляет 50 гривен за каждую полную (или неполную) страницу формата А4 и 30 гривен за сборник и сертификат. Оплата осуществляется на расчетный (транзитный) счет 29244825509100 в ПАО КБ ПриватБанк, МФО 305299, код ОКПО 14360570. Назначение платежа: Пополнение карточного счета 4149 4978 2392 3927 Русенко С. Я. (ИПН 3040403057).
В случае оплаты через ПриватБанк:  осуществляется на карточный счет 4149 4978 2392 3927, получатель Русенко С. Я.
Для участников из других стран организационный взнос составляет 3 USD за каждую (полную или неполную) страницу представленных тезисов доклада и 7 USD за пересылку сборника и сертификата. Стоимость и пересылка каждого дополнительного экземпляра сборника материалов конференции составляет 8 USD. Для иностранных участников оплата осуществляется международным денежным переводом через платежные системы: UNIStream; Western Union; PrivatMoney; Золотая Корона; Coinstar - Получатель: Святослав Русенко (Sviatoslav Rusenko);. Или в долларах через электронные валюты WebMoney кошелек Z426828709663 или через PerfectMoney кошелек U11220920. При переводе электронных денег обязательно укажите фамилию отправителя.
Требования к оформлению тезисов докладов:
материалы присылаются в формате “doc или “rtf” текстового редактора Microsoft Word; объем текста – 2 - 6 страниц; поля со всех сторон 20 мм; шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал между строками 1,5;

Тезисы, сведения об авторе (авторов), отсканированная (сфотографированная) квитанция об оплате и при необходимости рецензия направляются в электронном виде на e-mail: lex-line@ukr.net.

Сведения об авторах, которым необходимо отправить сборники и сертификаты отправляются в отдельном файле с указанием домашнего адреса, телефона, места работы или учебы, должности, ученого звания, научной степени, e-mail (за возможностью и желанием). Пример заполнения находится на сайте.
Тезисы студентов и курсантов Вузов должны сопровождаться рецензией научного руководителя.

Образец оформления тезисов
Секция

НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА

ФИО автора (полностю), научная степень
Место работы или учебы
Текст доклада

Литература:

!!!Напоминание!!!
• Ответственность за освещенный материал в тезисах несут авторы докладов.
• Каждая неполностю заполненная текстом страница оплачивается в той самой сумме, что и заполненная.
• Рукопись не подлежит дополнительному редактированию, поэтому она должна быть тщательным образом подготовлена.
• На одну научную работу посылается 1 (один) экземпляр сборника и один сертификат в адрес первого автора, который указан в сведениях об авторах. Для получения дополнительных сборников необходимо оплатить их стоимость в размере 35 гривен за каждый дополнительный экземпляр, о чем необходимо указать в квитанции что посылается.

Просьба дополнительные экземпляры заказывать заблаговременно.                                                 QR-код
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АДРЕСС ОРГКОМИТЕТА:
Оргкомитет МНПИК а/я 1079, г. Тернополь, Украина 46010
Контактный телефон: +38(097)9074970
e-mail: lex-line@ukr.net
