II ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «НАУКА И СОВРЕМЕННОСТЬ: АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ»
Карачаево-Черкесский филиал ФГБОУ ВПО РГСУ в г.Черкесске 

     Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции ученых, аспирантов, магистрантов,  студентов с изданием сборника материалов 

    В настоящее время все научные направления развиваются достаточно динамично. Публикация результатов исследований является чрезвычайно ответственным и важным шагом для ученого. Появляется множество новых оригинальных идей, теорий, заслуживающих самого пристального внимания научной общественности. Кроме того, наличие определенного количества публикаций является обязательным условием при защите диссертационных работ. 

Основные направления конференции 

РАЗДЕЛ 1. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ.
РАЗДЕЛ 2. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ.

РАЗДЕЛ 3. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ.

РАЗДЕЛ 4. СОЦИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ.

 РАЗДЕЛ 5. ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ.

РАЗДЕЛ 6. ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ.

 РАЗДЕЛ 7. ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ.
РАЗДЕЛ 8. ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ.

РАЗДЕЛ 9. ПОЛИТОЛОГИЯ.

РАЗДЕЛ 10. КУЛЬТУРОЛОГИЯ.

РАЗДЕЛ 11. ГЕОГРАФИЧЕСКИЕ НАУКИ.

РАЗДЕЛ 12. СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ НАУКИ.

РАЗДЕЛ 13. ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ.

РАЗДЕЛ 14. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ.

  Магистрантам и студентам необходимо указывать научного руководителя, без этого материалы не принимаются к рассмотрению, студентам при положительном решении - скидка 50%.

 ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ 

     Формат текста: Word for Windows. Формат страницы: А4 (210х297 мм). Поля: 2,5 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman. Название печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру. Ниже через двойной интервал строчными буквами – инициалы и фамилия автора(ов). На следующей строке – полное название организации, город. После отступа в 2 интервала следует аннотация, список ключевых слов, за которыми через 2 интервала – текст, полуторный интервал, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 11 пт). Сноски на литературу в квадратных скобках. Наличие списка литературы обязательно. Переносы не ставить. 

     В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла укажите номер секции и фамилию первого автора (например, Секция 2 Иванов). 

    Минимальный объем одной публикации - 5 страниц, стоимость одной страницы – 100 руб. Количество публикаций от одного автора не ограничивается. Если материал для участия в конференции написан в соавторстве, то за каждого соавтора необходимо доплатить сумму в размере 250 рублей. За каждый дополнительный сборник необходимо дополнительно оплатить 250 рублей (исключение – соавторы).

    Сведения об авторах требуется оформить в табличной форме. В имени файла со сведениями об авторе укажите фамилию первого автора (например, Иванов). 

    Материалы и сведения об авторах (в разных файлах) необходимо отправить в одном письме по адресу: ilyas.xapaev@yandex.ru
    При получении материалов, оргкомитет в течение двух дней отправляет в адрес автора письмо «Материалы получены». Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим подтверждения их получения оргкомитетом, просьба продублировать заявку. 

        Сборнику материалов конференции присваиваются индекс ISBN, ББК, УДК. 

        Материалы конференции издаются в г. Москва и рассылаются по основным библиотекам России, а также размещаются в Научной электронной библиотеке.
СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРЕ 

Ф.И.О. автора 

Место работы (ВУЗ) 

Должность, кафедра без сокращений, ученая степень, ученое звание 

Адрес рабочий, домашний

E-mail 
Телефон рабочий, домашний, мобильный 

Тема статьи 

Номер секции 

Требуемое количество экземпляров сборника 

Адрес, на который высылать сборник (с указанием индекса и ФИО получателя) 

ОКОНЧАНИЕ СРОКА ПРИЕМА МАТЕРИАЛОВ 
ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ – 25 апреля 2014 г. 

СРОКИ ВЫХОДА МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ – 1 МЕСЯЦ С ДАТЫ ОКОНЧАНИЯ ПРИЕМА ЗАЯВОК. 

Оплата производится 

1) банковским переводом только после  ее положительного рецензирования, о чем оргкомитет конференции известит вас, отправив банковские реквизиты для оплаты публикации  на электронный адрес, после чего вы должны подтвердить перевод отсканированной копией платежа;

2) почтовым переводом по адресу 369012 г.Черкесск, ул. Лободина 57, кв. 78 до востребования  Хапаеву Ильясу Борисовичу.

