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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
25 июня 2015 года в Башкирском институте социальных технологий состоится Международная научно-практическая конференция «Национальная безопасность и государственные интересы Российской Федерации», посвященная 25-летию Дня России. Приглашаем Вас принять участие в работе конференции.  
Основные направления работы:
· Уроки Великой Отечественной войны в современных реалиях национальной безопасности Российской Федерации.

· Терроризм, экстремизм и «цветные революции» как потенциальные угрозы международной безопасности.  

· Информация, идеология, культура и образование в системе национальных интересов России.
· Экономическая составляющая национальной безопасности, приоритеты в области экономического развития. 
· Национальная политика и безопасность.

· Патриотическое воспитание молодежи как фактор государственной политики. 

Заявки на участие в конференции принимаются до 20 июня 2015 г. по электронной почте suly-artur@rambler.ru с указанием темы письма: «Национальная безопасность» (см. Приложение). 
По итогам работы конференции планируется издание спецвыпуска научного журнала «Вестник БИСТ», который будет размещен в РИНЦ. Стоимость одной страницы – 50 рублей. Оплата производится после получения автором уведомления о принятии статьи к печати.
Объем статей – не менее 5 страниц и не более 15 страниц. Работа представляется в электронной форме в формате Word (файл обозначается фамилией автора). На первой строке слева указывается УДК статьи. На следующей строчке по ширине строчными буквами без выделений: Фамилия, имя, отчество (полностью). На следующей строке: город, организация, E-mail. На следующей строке по ширине строчными буквами без выделений: название статьи.
Формат текста: редактор – MS Word 2003; шрифт – 14 кегль, гарнитура: Times New Roman; межстрочный интервал – полуторный; поля – 2 см со всех сторон; отступ – 1,25 см; ссылки на источники даются в тексте в квадратных скобках (например, [8, 58], где первая цифра обозначает номер источника в библиографическом списке, а вторая – номер страницы). Библиографический список оформляется по порядке упоминания источников в тексте.
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Назначение платежа – оргвзнос конференции «Национальная безопасность и государственные интересы». Указать фамилию плательщика.

Сроки подачи материалов – до 20 июня 2015 года. Оргкомитет оставляет за собой право отбора тезисов для публикации. 
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