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Приглашаем студентов, магистрантов, аспирантов принять участие в IV международной научной конференции молодых ученых «Актуальные вопросы филологической науки XXI века», которая состоится 7 февраля 2014 года.
В рамках конференции предполагается обсуждение следующих вопросов:

– в секции «Лингвистика»:

· Теория и практика перевода

· Стилистика
· Лексикология
· Межкультурная коммуникация
· Психолингвистика

· Лингводидактика

– в секции «Литературоведение»:

· История зарубежной литературы

· История русской литературы
· Теория литературы

· Мифология

· Фольклористика

Форма участия в конференции – очная или заочная.
Стоимость публикации составляет 250 рублей для заочных участников. Требуемую сумму нужно прислать почтовым переводом. Адрес для перевода сообщается после принятия заявки оргкомитетом.
Статьи очных участников, не превышающие 9 страниц, публикуются бесплатно. 

Условия участия: для участия в конференции необходимо до 25 января 2014 года направить в электронном виде заявку и текст статьи по адресу alice-porshneva@yandex.ru. После получения заявки в течение нескольких дней высылается письмо-подтверждение. Если подтверждение не пришло, заявку следует отправить повторно.

Заявка и текст статьи должны быть оформлены отдельными файлами в формате doc (Word 2003). Формат docx не допускается. Файлы необходимо именовать по фамилии первого автора с указанием города (Статья Иванов Екатеринбург.doc, Заявка Иванов Екатеринбург.doc). Объем публикации – до 9 страниц.

В заявке должны быть указаны следующие данные:

1) Ф.И.О. участника, место учебы, название специальности

2) Почтовый адрес с индексом

3) Телефон

4) e-mail

5) Ф.И.О. научного руководителя, ученая степень, место работы, должность

6) Тема доклада

7) Форма участия в конференции

8) Нуждаетесь ли Вы в технических средствах

Оформление статьи
Поля – 2 см; шрифт Times New Roman, стиль Обычный, размер шрифта – 14, межстрочный интервал – полуторный. Название – полужирным шрифтом строчными буквами с выравниванием по центру. Ниже (выравнивание по правому краю) – фамилии и инициалы авторов строчными буквами курсивом; Ф.И.О., ученая степень, должность, место работы научного руководителя.
Прямое или косвенное цитирование чужих мыслей обязательно должно быть снабжено ссылками на соответствующее издание. Ссылки даются внутри статьи в квадратных скобках по образцу: [Иванова 1989: 24]. Все издания, на которые имеются ссылки в тексте статьи, должны быть включены в список литературы.
Список литературы помещается в конце статьи в алфавитном порядке – 12 кегль. Оформляется по ГОСТу 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». Образцы оформления можно посмотреть на странице http://lib.usu.ru/public/files/diplom/pril5.pdf (сайт библиотеки УрГУ/УрФУ www.lib.usu.ru ( для дипломных и курсовых работ ( Приложение 5. Образцы библиографического описания).
Страницы не нумеруются.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить материалы, не соответствующие тематике конференции.

В случае ненадлежащего оформления статья может быть возвращена на доработку.

Контактная информация:

Адрес оргкомитета: 620002, г. Екатеринбург, ул. С. Ковалевской, д. 5, ауд. Т-616. (УрФУ, кафедра иностранных языков).

Телефон: 375-95-01, факс 375-45-01.
Координаторы конференции:
Поршнева Алиса Сергеевна, к.ф.н., доцент кафедры иностранных языков – alice-porshneva@yandex.ru, 8-902-267-03-76.

Запевалова Людмила Александровна, к.ф.н., доцент кафедры иностранных языков – zapevalova.lyudmila@gmail.com, 8-922-225-42-92.

Ширшикова Анна Александровна, старший преподаватель кафедры иностранных языков – symphonie333@yandex.ru, 8-902-441-83-67.
