Информационное письмо
АНО «Центр исторических и археологических исследований» приглашает авторов к публикации в сборнике статей «История России: актуальные проблемы. Вып. 1» (прием статей до 30 марта 2014 г.). Выход сборника планируется в апреле 2014 г.
К публикации в сборнике приглашаются преподаватели вузов, научные сотрудники, докторанты, аспиранты и соискатели. Сборник статей будет официально зарегистрирован (ISBN, УДК, ББК), все статьи сборника будут проиндексированы в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ). В издание будут включены статьи, принятые не позднее установленного срока, прошедшие предварительное рецензирование, при условии оплаты авторами издательских расходов.
Тематика сборника допускает публикацию статей, посвященных различным аспектам истории России X–XXI веков, вопросам методологии и методов исторических исследований, историографии и источниковедения российской истории.

Требования к оформлению и содержанию статьи
1. Текст статьи представляется в электронном виде в формате MS Word (по электронной почте histcentre@mail.ru), объем не менее 5 страниц.
2. Формат страницы А4, ориентация листа – книжная, поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см.
3. Шрифт Times New Roman, размер шрифта – 14 кегель, межстрочный интервал – 1,5, абзацный отступ – 1 см.
4. Допускается наличие таблиц, формул и рисунков по тексту либо в виде отдельных файлов JPEG (300 dpi). При этом все рисунки и таблицы должны быть пронумерованы и снабжены подрисуночными подписями и подписями к таблицам следующего вида: «Рис. 1. Название», «Табл. 1. Название».
5. Файл со статьей должен содержать в следующем порядке (отделенные друг от друга пустой строкой):
- сведения об авторе (ФИО полностью, ученая степень, ученое звание, место работы или учебы, адрес электронной почты);
- название статьи заглавными буквами полужирным шрифтом (по центру);
- фамилия и инициалы автора (по центру);
- место работы или учебы автора (по центру);
- аннотацию статьи на русском языке (до 600 знаков с пробелами);
- ключевые слова на русском языке, разделенные точкой с запятой (не более 5);
- текст статьи (не менее 5 страниц);
- список литературы и источников (приводится в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008 и последовательно нумеруется).
6. Сноски в тексте статьи оформляются в квадратных скобках, например: [1, с. 123].

Стоимость публикации и доставки сборника
Стоимость публикации одной страницы – 200 руб., стоимость дополнительного сборника – 400 руб./шт. На одну опубликованную статью на адрес автора в течение 20 дней после издания бесплатно высылается один экземпляр сборника, в котором опубликована данная статья, независимо от числа соавторов.
[bookmark: _GoBack]Статьи в сборник принимаются до 30 марта 2014 г. по электронной почте histcentre@mail.ru. При направлении статей в теме письма необходимо указывать «История России. Вып. 1». Присланные статьи рецензируются, в случае положительной рецензии автору по электронной почте до 6 апреля высылается договор и счет на оплату публикации (оплата в течение 10 дней с момента получения) и дальнейшие инструкции.
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